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гр. София,  10.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 10.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 6917 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

Жалбоподателят Г. С. Н., редовно призован, се явява лично и с адв. М., с пълномощно 

от днес. 

Ответникът МИНИСТЪР НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не 

изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. М.: Поддържам жалбата. Поддържам направените с молба 09.11.2020 г. с 

направени в нея док. искания. Моля да бъдат допуснати исканите свидетели. Да се 

приемат представените доказателства. Моля да ни дадете възможност да уточним 

свидетеля 

Докладва молба от представител на ответника с приложени пълномощно със 

становище по същество. 

 

 

 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства. 



Прилага административната преписка, представена от административния орган в 

цялост. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 09.11.2020 г. с доказателствени искания, като 

в тази връзка съдът намира, че следва да се уважат доказателствените искания за 

допускането на гласни доказателствени средства като следва да се даде възможност на 

жалбоподателя с писмена молба да посочи имена на свидетели, ако такива ще ползва с 

призоваване, като съдът указва на жалбоподателя, че ще бъдат допуснати двама 

свидетели. В случай, че свидетелите ще бъдат поискани с призоваване, съдът указва 

на жалбоподателя, че следва да внесе депозит за призоваване по 20 лева за свидетел. 

Ако ще ползва свидетели при режим на довеждане не следва да изпълнява тези 

указания. 

Във връзка с направено искане да се задължи трето неучастващо лице 

телекомуникационен оператор А1 България за представяне официална справка 

относно трафични данни съдът намира, че следва да бъде уважено, пореди което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Да се изиска от А1 България ЕАД предоставянето на информация относно трафични 

данни на мобилен телефонен номер [ЕГН] за периода 01.08.2018 – 15.08.2018 г.  

В съобщението до оператора да се посочи, че информацията следва да бъде дадена в 

10-дневен срок от получаване на съобщението. 

Във връзка с другите доказателствени искания съдът не намира основание същите да 

бъдат уважени. 

Във връзка с направеното искане за спиране на настоящото производство до 

приключване на ДП № 17/2019 г. по описа на СпНС, пр. пр. № 1831/2018 г. по описа 

на СП, съдът не намира връзка между двете производства, с оглед което няма 

основания за спиране на процедурата. 

Следва да се укаже на жалбоподателя, че независимо от резултата от ДП и следващо 

пред СпНС, дисциплинарното производство е самостоятелно такова и съдът не 

намира връзка и обусловеност за това да бъде спряно настоящото до произнасяне на 

компетентен съд, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя за спиране на производството 

по делото. 

Съдът намира, че следва да бъде дадена възможност на жалбоподателя в 10-дневен 

срок от днес да посочи исканите от него гласни доказателства при условията, които 

съдът определи, както и му дава възможност в същия срок да поиска съдебно 

удостоверение за снабдяване с писмени доказателства, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 10-дневен срок от днес да посочи 

исканите от него гласни доказателства при условията, които съдът определи, както и 

му дава възможност в същия срок да поиска съдебно удостоверение за снабдяване с 

писмени доказателства 

Отлага и насрочва делото за 09.02.2021 г. от 10:00 часа, за която дата явилата се 

странна уведомена от съдебно заседание. Неявилата се - при условията на 138 ал. 2 от 

АПК 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:13 часа. 



 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


